
アンケート結果による森林のあり方の意見

【その他主な意見】 【その他主な意見】

森林構成（木陰） ・アカマツは村の木、たやすことができないのでは
・明るい森にして欲しいが、夏歩くときに日影が欲しい ・花粉対策のため、広葉樹へと可能なら切り換えた方が良いと思う

森林構成（保全） ・子供達に親しんでもらう為に、カブトムシや昆虫が集まる森林、クヌギやコナラなど

・土地本来の樹種、天然林

・貴重な野鳥が営巣しているのでいじってはいけない ・所々にシンボルツリーがあると楽しい（ヒマラヤスギとかモミとか）
森林構成 ・常緑広葉樹も少しあると雰囲気が良いと思う
・花の咲く木がほしい ・松以外の針葉樹の森（林）と広葉樹だけの林に分けて森林作り、混ざった林はきれいに見えない

・低木を多くしてほしい。落葉樹はダメ
・アカ松以外の樹種を、落葉樹等 ・様々なタイプの森があると良い。自然の広葉樹を増やしてほしい。アカマツは無理に再生しなくて良い

・ヒノキを主体とした樹種構成にしていただきたい
・がんばって枯れた木を復活して
・どこかに見晴らしの良いところを作ってほしい

　　　【問９】理想とする森や樹木のイメージをお答えください 【その他主な意見】

・エリアを分けて低木と高木があると、目的に合わせて行きやすい
・季節感を楽しめて夏はすずしい森
・さわやかな森、陽が差し込むような森、うっそうとしない森
・しっかり  と管理された森
・ドングリや果実が出来る樹木
・管理しやすい樹木。例えば、落ち葉が少ない、枝が少ない
・自然動物との共存ができる森
・ 手入れは大変と思いますが、現在の森林は誇りに思う
・身近にある自然な森を感じさせるようにする
・地震や火災があっても被害が最小限となるような森林
・鳥のさえずりがきこえるような森林
・施設と森林が一体となって、リラクゼーション、観光できるエリアの開発を見据え
た植樹

・長期的に人間にも地球にも優しいような樹木の量となるよう調節すべきである（二酸化炭素固定が効率的
にできるような樹間、など）

【　問３　】　セラピーロードのある「みんなの森」についてどのように考えるか 【　問8　】　アカマツを伐採した後にどのような森や樹木があってほしいか

・冬季に日差しが入るとともに、融雪できるような工夫をして欲しい、その一方真
夏に日影ができるように木を配置して欲しい

・以前見かけた草花や昆虫がだいぶ無くなったように思うので美しくするのも良いが、従来の
動植物も大切にしてほしい

・東側の道路（大型農道）に沿っている所は道路から姿が見えない位の樹木が欲しい

・高木種が一様であるため、季節変化をあまり感じにくい。広葉樹などがあれば紅
葉などの季節変化を感じることができて良いのではないかと感じる
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